



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту получения травмы 5-летней девочкой в результате удара электрическим током

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по результатам проведенной проверки по факту получения ребенком электротравмы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По предварительным данным, девочка играла с подругой, а рядом находилась трансформаторная подстанция. Поскольку дверь в подстанцию не была заперта, 5-летней девочке удалось попасть внутрь, вследствие чего она получила травму от удара электрическим током.

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий по установлению обстоятельств преступления и виновных должностных лиц, не обеспечивших безопасное функционирование электрической подстанции.

Следователями в органы социальной защиты и здравоохранения, в связи с тем, что ребенок воспитывается в неблагополучной семье, направлено обращение о принятии мер по социальной поддержке и оказании необходимой медицинской помощи.

19 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1374513>